Примерный расчет себестоимости туалетной бумаги (2 слоя).
 
Стоимость бумаги-основы высшего качества 100% белизны, с добавлением хлопка, плотностью 17 г/кв.м., примерно 58000р/тон 
Вес рулона т/б-0,080 кг 
Диаметр втулки-4,5 см 
Себестоимость бумаги на 1 рулон: 0,080х58000=4.640р 
Упаковка п/п по 4 рулона в упаковке- 0,2 р/рулон 
Оплата труда- 0,1 р/рулон 
Эл.энергия- (8чх8кВтх4,13р)/20000=0,01р 
аренда+налоги+прочие издержки-0,1р 
стоимость втулки-0,05р 
стоимость ароматизатора-0,02р 
(1 кг ароматизатора стоит 400р, 400/20000рулончиков= 0,05 гр/рулон, 
Итоговая себестоимость 1 рулона:
4,64+0,2+0,1+0,01+0,1+0,05+0,02=5,11р 

